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Ata da Trigésima Sexta Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Um      

 
Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Sexta Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, Gestão 
dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros Presentes: José 
Eustáquio de Oliveira, Ana Rosa Machado, Maria Rosa Florentino 
e Paulo Fernando Elias. Representantes da Secretaria Municipal 
de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro Campos e Maria Conceição 
Matheus Fonseca. Início dos trabalhos: A reunião teve início às 
dezoito horas e quarenta minutos. A secretária dos Conselhos 
Mônica Arantes fez a (1) Leitura, para aprovação da Ata da 
Trigésima Quinta Reunião Ordinária do Conselho Distrital de 
Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, que foi aprovada 
pelos conselheiros presentes. (2) Outros Assuntos: a) A Secretária 
dos Conselhos Mônica Arantes deu retorno aos questionamentos 
pendentes da reunião anterior e fez a leitura das atas do 
Conselhos Locais. b) A conselheira Maria Rosa informou que a 
médica do Centro de Diagnóstico foi substituída e a elogiou. 
Segundo a conselheira, a unidade continua com paredes 
mofadas e goteiras e nenhuma providência foi tomada. 
Comentou que o gerente Gustavo é ausente da unidade e não 
se interessa pelos problemas que são diagnosticados. Foi 
informada de que ele fica até um mês sem comparecer na 
unidade. Elogiou a servidora Franciele que, apesar de não ter 
autonomia, tenta resolver todos os problemas na ausência do 
Gustavo. A conselheira comentou também que é necessário 
melhorar o espaço físico da unidade do Conjunto Cartafina 
para evitar a formação de filas na porta da unidade na época 
das chuvas e que também é preciso completar o quadro de 
agentes atuantes naquela área. O conselheiro Paulo Fernando 
informou que falta agente comunitário no bairro de Lourdes e 
que a comunidade solicitou que o atendimento se estendesse 
até as vinte e duas horas. Sugeriu que no próximo mês seja feita 



 

Conselhos Distritais de Saúde de Uberaba 
 

Livro de Atas das Reuniões de 2011 

Folha 
nº 
  

 

 
Ata da Trigésima Sexta Reunião Ordinária do Conselho Distrital de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Um 

 

62 

a reunião com os três distritos e que fosse convidada a Diretora 
de Atenção Básica, Elaine Teles, para responder aos 
questionamentos dos conselheiros sobre as reformas nas 
unidades. c) O conselheiro Paulo Fernando elogiou a equipe da 
Unidade Maria Tereza em visitas domiciliares e o atendimento ao 
grupo de hiperdia. Acha que tudo está correndo bem nessa 
unidade. Fez considerações sobre a campanha de vacinação 
de cães, ausente em seu bairro neste ano, e foi informado pela 
secretária Mônica que as vacinas estão suspensas pelo Ministério 
da Saúde por tempo indeterminado. d) A conselheira Ana Rosa 
comentou que no bairro Valim de Melo não estão acontecendo 
reuniões locais e está ocorrendo grande desinteresse por parte 
da comunidade. As visitas dos agentes comunitários são muito 
raras. É necessário fiscalizar. As reuniões do hiperdia acontecem 
no salão da igreja e algumas pessoas não estão tendo o devido 
cuidado no término da reunião, deixando agulhas e outros 
objetos jogados no chão. e) O conselheiro Paulo solicitou que 
fossem convidados os gerentes de unidades para a reunião dos 
três distritos. f) A conselheira Ana Rosa sugeriu a elaboração de 
uma campanha para retirar cães e gatos das ruas do bairro 
Gameleira e que existe necessidade urgente de castração 
desses animais. Disse que os animais soltos no bairro têm 
aumentado consideravelmente e é preciso tomar alguma 
providência. A secretária Mônica disse que encaminhará essa 
solicitação ao diretor André para as devidas providências. 
Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte horas, 
a Trigésima Sexta Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – 
Dois Mil e Doze do Conselho Distrital de Saúde do Distrito 
Sanitário Um foi encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro 
Campos, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por todos os presentes. Uberaba, 28 de novembro 
de dois mil e onze. 
 

José Eustáquio de Oliveira ................................................................. 
Ana Rosa Machado ........................................................................... 
Maria Rosa Florentino ......................................................................... 
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Paulo Fernando Elias ..........................................................................      


